
 

 
  

  Κομοτηνή, 13/12/2023  
Α.Π. 62839   
 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΘΕΜΑ:  Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου 

 

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 61336/05.12.2023 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της 

Επιτροπής Αξιολόγησης που εγκρίθηκε στην 205/06.12.2023 συνεδρίαση της ΕΕ με ΑΔΑ 

ΡΨΑΦ46ΨΖΥ1-Λ9Δ στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ.. 29568/06.06.2023 πρόσκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος με ΑΔΑ ΨΞΛ846ΨΖΥ1-ΥΣΑ για υποβολή πρότασης, για τις ανάγκες του Προγράμματος 

με τίτλο «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΗ ΕΝΤΑΞΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΚΑΠΝΑΠΟΘΗΚΩΝ - 

ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΠΝΑΠΟΘΗΚΗΣ EOK ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ BLOCKCHAIN» ΚΕ 83079, με 

Επιστημονικά Υπεύθυνο τo Καθηγητή κ. Δημήτριο Πολυχρονόπουλο, το οποίο χρηματοδοτείται από 

το Πράσινο Ταμείο, κοινοποιείται το Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων με ανάρτησή του στο 

πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή 

https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/). 

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την 

ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην “ΔΙΑΥΓΕΙΑ”, καθώς και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις 

αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων με υψηλότερη κατάταξη, μετά 

από αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/νης, προς τον ΕΛΚΕ του Δ.Π.Θ. όπου θα αιτιολογείται με 

σαφήνεια ο σκοπός της πρόσβασης. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 
Του ΕΛΚΕ ΔΠΘ 

 
 
 
 
 

Καθηγητής Γεώργιος Μπρούφας 
 
 
 
 

 

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων 

https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/
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Ξάνθη, 1-12-2023 

 

Προς: ΕΛΚΕ ΔΠΘ 

Θέμα: Κοινοποίηση επαναπροκήρυξης θέσης αρχιτέκτονα μηχανικού στο έργο 

83079. 

 

Με το παρόν έγγραφο σας κοινοποιούμε την απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης σχετικά 

με την αξιολόγηση των υποψηφίων για τη θέση 1, της υπ’ αριθμ. 29568/06-06-2023 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για το έργο «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΗ ΕΝΤΑΞΗ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΚΑΠΝΑΠΟΘΗΚΩΝ - ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΠΝΑΠΟΘΗΚΗΣ EOK 

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕ 

ΧΡΗΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ BLOCKCHAIN» με ΚΕ 83079.  

Ο υποψήφιος που επιλέχθηκε κατόπιν αξιολόγησης (Πρακτικό αξιολόγησης, 28-6-2023) 

διαπιστώθηκε πως έχει παράλληλη απασχόληση με σχέση εργασίας με το Ελληνικό Δημόσιο, 

γεγονός που δεν επιτρέπει ο οδηγός διαχείρισης του φορέα χρηματοδότησης (Πράσινο 

Ταμείο).    

Σύμφωνα με τον Πίνακα Συνεκτιμώμενων Προσόντων των Υποψηφιοτήτων, η Επιτροπή 

κρίνει ότι οι προτάσεις των υπόλοιπων υποψηφίων δεν ικανοποιούν τις ανάγκες του έργου 

καθώς δεν πληρούν βασικά συνεκτιμώμενα κριτήρια, όπως αυτά αναφέρονται στην 

ανωτέρω πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

Συγκεκριμένα, μετά από προσεκτική αξιολόγηση του βιογραφικού σημειώματος και των 

δικαιολογητικών των υποψηφίων: α) δεν αποδεικνύεται η εμπειρία στη συγγραφή 

επιστημονικών άρθρων, δημοσιεύσεων σε επιστημονικά περιοδικά & εισηγήσεων σε 

επιστημονικά συνέδρια, β) δεν είναι ξεκάθαρη η επαγγελματική εμπειρία σε έργα 

τεκμηρίωσης και αποκατάστασης ιστορικών κτιρίων και γ) δεν αποδεικνύεται η ερευνητική 

εμπειρία σε θέματα τεκμηρίωσης και αποκατάστασης ιστορικών κτιρίων. 

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε την επαναπροκήρυξη της συγκεκριμένης θέσης με 

νέα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  

 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης 

 

 

 

1) Δημήτρης 

Πολυχρονόπουλος 

2) Μαρία -Αλεξάνδρα 

Γρηγοριάδου 

3) Αναστασία 

Καπανδρίτη 
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